

Звіт
директора освітнього округу
Зміївський ліцей № 1
імені двічі Героя Радянського Союзу З. К. Слюсаренка
Зміївської районної ради Харківської області
про роботу за 2018/2019 навчальний рік
перед педагогічним, учнівським, батьківським колективами та
громадськістю

Управління ліцеєм	Директор - Дударєва Лідія Іванівна, освіта вища, за фахом – учитель біології; має вищу кваліфікаційну категорію, старший учитель, Відмінник освіти України. Заклад очолює з 30.08.2010 року. Голова ради ліцею – Сергієнко Світлана Михайлівна. Голова батьківського комітету ліцею – Антипова Олена Сергіївна. Голова ПК ліцею – Титаренко Тетяна Вікторівна. Голова учкому – Сапельник Микита.
Контингент учнів	Кількість здобувачів освіти - 1057, з них у початковій школі - 460 осіб, основній школі – 489 осіб, старшій школі – 109 осіб. Зміївський ліцей №1 ім. З.К. Слюсаренка (1003 здобувачі освіти): початкова школа - 436 осіб, основна школа – 458 осіб, старша школа – 109 осіб. Височинівська філія: початкова школа – 15 осіб; основна школа – 31 особа; дошкільний підрозділ – 16 осіб. Задонецька філія: початкова школа – 9 осіб; дошкільний підрозділ – 16 осіб. Випускників 9-х класів - 85 осіб (опорний заклад), 6 осіб (Височинівська філія). Випускників 11-х класів - 57 осіб.
Мова навчання	Українська Забезпечено вивчення двох іноземних мов (англійська мова – з 1 класу, німецька мова – з 5 класу)
Профільне навчання та робота з обдарованими учнями	Освітній процес здійснюється: 1) 11 класи - за профілями фізико-математичним (43), історичним (14); 2) 10 класи - профільне вивчення предметів: математика (13), біологія та хімія (11), історія України, всесвітня історія (18), англійська мова (10). Допрофільне навчання: - поглиблене вивчення математики; - поглиблене вивчення біології; - поглиблене вивчення історії. З метою забезпечення системності роботи щодо підготовки учнів до участі у олімпіадах, турнірах, конкурсах діє творча група «Організація роботи з обдарованими учнями».

	<p>З метою забезпечення системності роботи щодо підготовки учнів до участі у олімпіадах, турнірах, конкурсі-захисті МАН сплановано роботу Літньої школи для обдарованих та роботу мовних груп (англійська та німецька мови) упродовж травня - червня 2018/2019 навчального року.</p>
Колектив ліцею	<p>Кількісно-якісний склад педагогічного колективу освітнього округу Всього педагогічних працівників - 96, з них мають: 89 – повну вищу освіту (93 %), 7 – базову вищу освіту (7 %).</p> <p>Вищу кваліфікаційну категорію мають - 43 (45 %), I кваліфікаційну категорію – 22 (24 %), II кваліфікаційну категорію – 12 (12 %), категорію «спеціаліст» – 12 (12 %), I тарифний розряд – 4 (4 %), 10 тарифний розряд - 3 (3 %).</p> <p>Педагогічне звання «учитель-методист» - 11 (11 %), Педагогічне звання «старший учитель» - 23 (24 %).</p>
Забезпечення харчуванням	<p>Гарячим безкоштовним харчуванням на 100 % (436 осіб) забезпечено учнів початкових класів опорного закладу, 24 учні 1-4 класів філій, 25 осіб пільгових категорій (у тому числі 5 дітей-сиріт). 100 % харчування здобувачів освіти (дошкільний підрозділ) Задонецької та Височинівської філій. За рахунок батьківської плати харчуються 579 осіб.</p>
Творчий потенціал	<p>Враховуючи актуальність сучасних освітніх орієнтирів, педагогічна рада визначила стратегічну тему «Забезпечення якості реалізації інноваційного освітнього простору опорного закладу та філій» відзначила перспективність у опрацюванні та необхідність удосконалення роботи педагогічного колективу над науково-методичною темою «Освіта належного змісту і рівня через реалізацію ефективної моделі розвитку опорного закладу та філій», визначила за необхідне систематизувати та узагальнити досвід роботи у напрямку забезпечення управлінської функції освітнього процесу, вироблення практичних рекомендацій щодо формування системи самоосвітньої діяльності учасників освітнього процесу, насичення освітнього простору інноваційними за своєю суттю і змістом формами методичної взаємодії, що спрямовує особистість на саморозвиток, самовдосконалення, підведення підсумків роботи закладу за всіма напрямками, визначення результативності освітньої діяльності закладу з метою вироблення перспективних орієнтирів подальшої роботи.</p> <p>Зміївський ліцей №1 імені З.К. Слюсаренка є базовим закладом у еспериментально-дослідницькій роботі всеукраїнського рівня, а саме: «Опорна школа як технологія реалізації державної політики у напрямку</p>

якісної освіти, раціонального і ефективного використання ресурсів, механізмів реформування системи загальної середньої освіти (Нова українська школа) й упорядкування шкільної мережі», **«Стандартизація наскрізної соціально-психологічної моделі масового впровадження медіаосвіти у вітчизняну педагогічну практику»** 2017-2022 рр. (Наказ МОН України «Про проведення всеукраїнського експерименту» від 18.08.2017 року №1199; у 2018 році ліцей отримав подяку КВНЗ «ХАНУ» за якісну реалізацію всеукраїнського та регіонального медіапроектів); на підставі угоди з Інститутом педагогіки Національної академії педагогічних наук України навчально-виховний процес у 1-Б та 2-В класах організовується за освітнім проектом **«На крилах успіху»**, що реалізується в межах дослідно-експериментальної роботи всеукраїнського рівня (наказ Міністерства освіти і науки України №834 від 15.07.2016); запроваджено пілотний проект щодо реалізації **програми «Природознавство» у 10-х класах**, педагогічний та учнівський колективи співпрацюють у всеукраїнських проектах **«Відкривай Україну»**, **«Школа енергії»**. З 2018 року за відповідними рекомендаціями МОН України реалізується проект з виховної діяльності **«Безпечна школа»**.

Поширюють власний педагогічний досвід через фахові видання та педагогічні фестивалі: Дударєва Лідія Іванівна (біологія), Харіна Любов Василівна (фізика), Шамрай Лілія Борисівна, Запрій Ольга Олександрівна, Захаркіна Світлана Леонідівна (українська мова та література), Фадєєва Ольга Іванівна, Сердюченко Валентина Григорівна (фізика), Лапченко Валентина Станіславівна, Тимошенко Валентина Миколаївна (англійська мова), Шматова Марина Геннадіївна (хімія, біологія), Іванова Наталія Іванівна, Бабаєва Олена Олександрівна, Бабаєва Наталія Валеріївна, Нікітіна Тетяна Миколаївна, Ільченко Юлія Олександрівна, Ніколенко Вікторія Павлівна (початкове навчання).

Учитель фізики Фадєєва Ольга Іванівна є членом журі Всеукраїнського турніру юних фізиків, обласного етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики.

Забезпечено активну методичну діяльність педагогічного колективу на шкільному, районному, обласному рівнях. Учителі ліцею беруть участь у районних міні-проектах, 5 учителів є керівниками районних методичних об'єднань учителів-предметників, 29 учителів скеровують роботу міні-проектів на районному рівні. Щорічно педагоги ліцею забезпечують результативну участь у обласному фестивалі педагогічних ідей та технологій, фестивалі «Добрих

практик» (18 робіт учителів-предметників та колективних проєктів направлено для участі у одласному фестивалі «добрих практик»). Учителі української мови та літератури Шамрай Л.Б., Захаркіна С.Л. є постійними учасниками міжнародних медіаконференцій; учитель початкових класів Нікітіна Т.М. є членом всеукраїнської групи експертів підручників для 2 класу НУШ; учитель початкових класів Іванова Н.І. є тренером груп учителів початкових класів, які працюють у НУШ; учитель основ здоров'я Барабах І.М. представила власний досвід у межах I етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2019» Більшість учителів мають персональні сайти та працюють над створенням дидактичного медіабанку для забезпечення якості освітньої діяльності у межах сучасного уроку.

Результативність діяльності педагогічного колективу за учнівськими показниками

Станом на 20.05.2019 року забезпечено якість роботи у напрямку розвитку здобувачів освіти. Показником ефективності реалізації цільової програми «Талант плюс творчість – крок до успіху» (2017-2022 рр.) є діяльність учителів у напрямку розвитку обдарованих учнів.

Активно та плідно співпрацювали **учителі української мови та літератури.**

II місце у III (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад (українська мова та література) - Корякіна А., 9-Б кл. уч. Шамрай Л.Б.;

Обласний етап Міжнародного конкурсу знавців української мови ім. П.Яцика: III місце, Корякіна А., 9-Б кл., уч. Шамрай Л.Б.

Обласний медіафестиваль, II місце, Рябоконова А., 9-Б (уч. Шамрай Л.Б., Захаркіна С.Л.).

Методичне об'єднання вчителів фізики, математики, інформатики:

учні, які співпрацювали з регіональним відділенням МАН України:

№	ПП учня	Секція	Предмет	Клас	Учитель
1	Бровко М.	Експериментальна фізика	фізика	10-А III місце	Сердюченко В.Г.

2. XXVII Всеукраїнський турнір юних фізиків

Команда учнів у складі:

Кононенко В. – 11-А кл., капітан команди,

Павленко Е. -11-А кл.,

Штана О. – 11-В кл.,

Бровко М. – 10-А кл.,
Рясенчук А. – 10-А кл.,
підтвердили статус сильної команди-учасника у м. Житомир. За підсумками турніру Кононенко В. має відзнаки журі у індивідуальних заліках та за найкращі доповіді.

Команду підготували:

Фадеева О.І., учитель фізики, Коваль С.Є., Перезва Ж.В. учителі математики.

Спонсор команди: керівник фермерського господарства «Зміївське» Чепелюк Ігор Дмитрович.

Обласний фестиваль комп'ютерної графіки та анімації – (11 учнів початкової основної та старшої школи направили свої роботи для участі у фестивалі).

Міжнародна науково-практична конференція «Гагарінські читання»: 5учнів (3 учні за підсумками конференції мають дипломи I та II ступенів).

Методичне об'єднання учителів англійської мови

- призіві місця у III (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з англійської мови:

Бутко М., 11-А кл., II та Голодніков Д., 10-А кл., III місце
уч. Тимошенко В.М.
уч. Данилюк В.О.

Методичне об'єднання учителів хімії та біології

- призіві місця у III (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з біології:

Кононенко В., 11-А кл.,
уч. Шматова М.Г.
уч. Краснокутська О.В.

- учні, які співпрацювали з регіональним відділенням МАН України:

№	ППУ учня	Секція	Предмет	Клас	Учитель
1	Кононенко В.	зоотехнія та ветеринарія	біологія	11-А III місце	Шматова М.Г.

Всеукраїнський науково-дослідницький конкурс «Панацея молода», I місце:

Кононенко В., 11-А кл., уч. Шматова М.Г.

За ініціативи педагогічного та учнівського колективів продовжено роботу щодо удосконалення системи пошуку та підтримки обдарованих учнів через створення та

	<p>функціонування банку даних обдарованих учнів ліцею, щорічна діяльність Літньої школи для обдарованих учнів, мовних груп (англійська та німецька мови). Слід зауважити, що у зв'язку із набуттям статусу опорного закладу ліцей відлагоджує роботу по виявленню та підтримці обдарованих учнів Височинівської та Задонецької філій. Такий патронаж забезпечить у подальшому системність у роботі з обдарованими учнями, раннє виявлення обдарованості, чітку організацію педагогічної діяльності у напрямку підтримки обдарованості.</p> <p>Призерів творчих інтерактивних конкурсів – 196 учнів 1-11 класів.</p> <p>Учні ліцею щорічно беруть активну участь у міжнародних, всеукраїнських, обласних науково-практичних конференціях, колоквиумах, турнірах, є активними учасниками і переможцями районних та обласних заходів:</p> <p>фестивалю дружин юних пожежних, спартакіади «Спорт протягом життя», «Юний інспектор руху», військово-патріотичної гри «Джура», інтелектуальних турнірів та конкурсів художньої самодіяльності.</p> <p>У 2018/2019 навчальному році діяла творча група по впровадженню цільової програми щодо організації роботи з обдарованими учнями (Захаркіна С.Л., Вовк С.П., Шамрай Л.Б., Панова Я.А., Фадєєва О.І.).</p>
Співпраця з ВНЗ	<p>Протягом 2018/2019 навчального року активізовано співпрацю із закладами вищої освіти. На основі договорів про співпрацю організовано проведення виїзних творчих зустрічей здобувачів освіти старшої школи із науковими співробітниками Національного фармацевтичного університету, лекцій для учнів 10-11 класів фізико-математичного профілю співробітниками Харківського національного технічного університету «ХПТ» навчання, контрольних робіт для випускників, які планували вступ до Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «ХАІ», профорієнтаційні екскурсії до Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва.</p>
Гурткова робота	<p>У опорному закладі працює 25 груп гуртків та спортивних секцій, спортивні клуби «Бушидо», «Джіу-джитсу». Функціонують секції дитячо-юнацької спортивної школи та танцювальні колективи «Школа танцю Морозових». Вихованці опорного закладу беруть активну участь у житті громади міста Змієва.</p>

Підвіз учнів та вчителів	До опорного закладу потребують підвозу 61 здобувач освіти сіл Задонецьке, Гайдари, Коропові Хутори, Височинівка, Жаданівка, Дудківка та 6 учителів. Підвіз здійснюється шкільними автобусами.
Оздоровлення	Оздоровлення здійснюється у межах роботи літнього оздоровчого табору денного перебування «Сонечко» (400 осіб на базі Зміївського ліцею №1 ім. З.К. Слюсаренка та 26 осіб на території Височинівської філії)
Матеріально-технічне забезпечення	<ul style="list-style-type: none"> – навчальні кабінети із мультимедійними комплектами (31); – навчальні кабінети з інтерактивними дошками (12); – кабінети фізики, біології з цифровими лабораторіями (2); – лінгвістичні кабінети з лінгафонним обладнанням (2); – кабінети фізики (1), хімії (1), біології (1) із цифровими лабораторіями; – кабінети інформатики (5); – кабінет предмету «Захист Вітчизни» із віртуальним тиром (1); – кабінет медіаосвіти (1); – забезпечення кабінетів мережею Інтернет від двох провайдерів; – інформаційний кіоск для внутрішнього користування (1); – спортивні зали (2); – спортивні майданчики (2); – футбольне поле зі штучним покриттям (1); – актовий зал (1); – шкільні автобуси (2); – музейний комплекс (1); – медичний кабінет (1); – медіатека (1). – Бібліотечний фонд налічує підручників – 17131 примірник, художньої літератури - 12538 примірників. <p>Освоєння коштів у межах проекту ДФРР «Новий освітній простір» (капітальний ремонт даху, заміна каналізації).</p>

Директор Зміївського ліцею № 1
ім. З.К.Слюсаренка

Л.І.Дударєва